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本卷满分120分，考试时间120分钟
一 选择题（5*6=30）

1、多项式
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的值总为（    ）

A、非负数

  B、零


  C、负数

   D、正数
2、关于
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的方程
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的解是正数，则
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的取值范围是（   ）
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3.如图，甲、乙两动点分别从正方形ABCD的顶点，A、C同时沿正方形的边开始移动甲点依顺时针方向环行，乙点依逆时针方向环行，若乙的速度是甲的速度的4倍，则它们第2014次相遇在边    (      )
[image: image55.emf] A． AB上    B.  BC上     C． CD上       D．DA上
4. 如图，已知梯形ABCO的底边AO在
[image: image9.wmf]x

轴上，BC∥AO，AB⊥AO，过点C的双曲线
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 交OB于D，且OD ：OB=1 ：2，若△OBC的面积等于3，则k的值（  ）

A．等于2 
B．等于
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C．等于
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D．无法确定

5. 如图，以Rt△ABC的斜边BC为一边在△ABC的同侧作正方形BCEF，设正方形的中心为O，连结AO，如果AB=4，AO=
[image: image13.wmf]2
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，那么AC的长等于(　　  )

A  12   　 B   
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（第3题）
6.若关于x的方程
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的解是
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二  填空题   (5*6=30)

7.如下图，在直角坐标系中，已知点A(-3，0)，B(0，4)，对△OA[image: image28.png]ok A SR (ZXXK.COM)




B连续作旋转变换，依次得到三角形①、②、③、④、…，则三角形⑩的直角顶点的坐标为___________.
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8,已知点
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位于第二象限，并且
[image: image31.wmf]6

2

+

£

x

y

，
[image: image32.wmf]x

、
[image: image33.wmf]y

为整数，则点
[image: image34.wmf]p

的个数是       。

9．(15届江苏初二2试)如图，△ABC中，点D、E、F分别在三边上，AD、BE、CF交于一点G，

BD＝2CD，面积S1＝3，面积S2=4，则S△ABC＝         
10，如图，P是平行四边形内一点，过点P分别作AB,AD的平行线   ,交平行四边形四边形的四边于E、F、G、H，

若S四边形PFCG=10，S四边形AHPE   =6，则S△PBD =                   

11、如下数表是由从1开始的连续自然数组成，观察规律并完成各题的解答。
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（10题）

（1）表中第8行的最后一个数是       ，它是自然数      的平方，

第8行共有     个数；
（2）用含n的代数式表示：第n行的第一个数是        ，最后一个数是       ，第n行共有          个数；

12，设有n个数x1,   x2,  x3 ……  xn它们每个数只能取0,  1，—2，三个数中的一个，且x1+x2+x3+ … +xn= －5   x12+x22+x32+…+xn2=19 ,

 则x15+x25+x35+…+xn5=         
三 解答题

13、设一个（n+1）位的正整数具有下述性质：该数的首位数字是6，去掉这个6以后，所得的整数是原来的
[image: image35.wmf]25

1

，把这个数记作An+1,试求A3+A4+A5+A6的值。(6分)

14. 如图，在正方形ABCD中，P是CD上一点，且AP=BC+CP，Q为CD中点，

    求证：∠BAP＝2∠QAD．(8分)[image: image61.png]



15、已知点A（1，3）、B（5，－2），在x轴上找一点P，使
（1）AP+BP最小    (2)|AP－BP|最小      (3) |AP－BP|最大  (8分)
16.（8分）一间宿舍里有若干名学生，其中一人担任舍长。元旦时，该宿舍里的每名学生互赠一张贺卡，并且每人又赠给宿舍楼的每位管理员一张贺卡，每位宿舍管理员也回赠舍长一张贺卡，这样共用去了51张贺卡，问这间宿舍里住有多少名学生和管理员？ 

17，（1）如图①，在正方形ABCD中，△AEF的顶点E，F分别在BC，CD边上，高AG与正方形的边长相等，求
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（2）如图②，在Rt△ABC中，
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，点M，N是BC边上的任意两点，且
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，试判断MN，NC，BM之间的数量关系，并说明理由．[来（3）在图①中，连接BD分别交AE，AF于点M，N，若
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，求AG，MN的长．（10分）
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18、（本题满分10分）

在平面直角坐标系内有两点A（-2，0），B（4，0）和直线
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.在直线
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上是否存在点P，使
[image: image45.wmf]ABP

D

为直角三角形，若存在，请求出P点的坐标；若不存在，请说明理由.

19.已知
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均为实数），求当x取何值时，y分别有最大值和最小值（10分）
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一、选择题（本大题共6个小题，每小题5分，共30分）
	题号
	1
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	6
	总分

	答案
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（本大题共有6小题，每小题5分共30分．把答案填在题中横线上）
   7．                    8．                 9．                 
  10．                   11.                 12.                 
三、解答题：解答写在对应框内。)


A中横线上）
   11．                    12．                 13．                 
   14．                    15.                   
三、解答题：(本大题共6小题，共75分，解答写在对应框内。)







数学竞赛试题答案

一  选择题

1 ， A 2 ，D  3 ，B   4 ， B   5 ， C   6,D

二填空题

7 ， (40,0)   8,  6个   9．30  10，2    11 ,  (1)64  8  15    (2)(n-1)2 + 1   n2    2n-1   12， —125             

三 解答题

13, 设去掉这个6以后所得的整数为x，则原来的数为6×10n+x,

由题意得： 6×10n+x＝25x,∴24x= 6×10n,∴x=  EQ \F(1,4) ×10n，
当n=2时，x=25,∴A3=625；当n=3时，x=250,∴A4=6250，同理得A5=62500，
A6=625000，∴A3+A4+A5+A6＝625＋6250＋62500＋625000＝694375
14,  、延长PC至E,使得CE=BC,连接AE交BC于F，易得AE平分∠BAP,

再证△ABF≌△ADQ。
15,   （1）连AB交x轴于点P，则AP+PB最小，然后求出AB的解析式为y=-  EQ \F(5,4) x+4  EQ \F(1,4) ，再令y＝0，得x=  EQ \F(17,5) ，∴点P（  EQ \F(17,5) ，0）。（2）连AB，作AB的中垂线交x轴于点P，则PA=PB,此时│AP-BP│最小。过A作AM⊥x轴于M, 过B作BN⊥x轴于N,则PM=│x-1│,PN=│5-
x│,∵AM2+MP2=AP2=PB2=BN2+PN2,∴32+(x-1)2=22+(5-x)2,∴x=  EQ \F(19,8)   ∴P（  EQ \F(19,8) ，0）

（3）作B关于x轴的对称点B′(5,2),设射线AB′交x轴于点P,则│AP-BP│=
│AP-B′P│最大，然后求出AB′的解析式为y=-   EQ \F(1,4) x+3  EQ \F(1,4) ,再令y=0得x=13,∴P(13,0)
16，6名学生，3名管理员

17,   (1)
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 EMBED Equation.3  [image: image51.wmf]2
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18,若<APB=90度,P点坐标为(-7/5,-9/5),或(1,3). 其它<B=90度,<A=90度,比较简单,x=-2,或x=4代入直线方程即可解出交点坐标.角A直角：将x=-2代入y=1/2x+5/2得y=3/2   ∴有P1（-2，1.5）
角B直角：将x=4代入y=1/2x+5/2得y=9/2∴有P2（4，4.5）
19,x=3    y 最大值=2
[image: image52.wmf]2

    x=1或5     y最小值=2
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